
令和6年度　児島産業振興センターアンケート集計　（2025年3月・200件…複数回答、無記入あり）

質問Q1Q2

ワーク 多目的 地域 インキュ 会議室 その他 ２０未満 20 30 40 50 60 70 市内 市外 徒歩 自転車 バイク 自家用車公共機関 初めて 時々 よく 頻繁に

集計合計 45 10 0 1 148 9 30 10 28 26 37 30 38 167 33 34 7 4 142 19 52 30 87 30

質問Q３
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万全
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集計合計 154 45 1 0 163 35 1 0 140 56 2 1 161 37 2 0 151 49 0 0 148 51 1 0 117 77 2 0 113 83 0 0

質問Q４・５・６

必要
ない

延長 現状 火曜も

集計合計 194 5 170 29

【工房】

・駐車場が狭い

・会場の広さが丁度良く使用し易い

・コンセントが机の近くにあると助かる

・WiFiを充実して欲しい

・申請書のペーパーレス、料金PayPay・カード払い可能に

・職員が気軽に声掛けしてくれるので助かる

【講座】

・綿繰り、ストラップ、くるみボタン体験全て楽しかった

・アイロンが使い難い

・スチームアイロンが使用したい

・講座申し込みの時間帯の工夫（仕事をしていると出遅れてキャンセル待ちになる） ・カップタイプの自販機を設置して欲しい

・トイレにペーパータオル・乙姫の設置

・館内がいつも清潔で気持ちが良い

・水金講座は段々形になっていくのが楽しい ・児島の歴史が良く分かり、ためになった

・少人数の会議室

・不満無し、改善点無し、整備されていて良い

・重たい荷物を運ぶ手伝いをしてくれ助かっている

・職員の対応が良い

・座学が楽しかった、職員の話に満足【体験】

地域情報ビデオ施設の清潔 地域紹介

開館時間 開館日

年代 お住まい

職員の対応 施設の設備

交通手段 どの施設を目的に

今回の利用について

・コードリールは巻いたままの状態で使用しないほうが良い

・芯地や裏地の販売

・作業台の上側がガタガタで製図がしにくい・布が扱いにくい

・使用時間を長くして欲しい

・とても分かり易く教えていただけ満足

・照明をもう少し明るくして欲しい

・講座の回数を増やして欲しい

・お雛作り講座が楽しかった

・雛リース作りの説明が分かり易かった

利用状況

講座やイベント安全対策

・ロビーの販売物が可愛い

備考①　質問Q2（市外33人内訳）・・・岡山市　18人、玉野市　4人、井原市　3人、笠岡市　1人、津山市　1人、総社市　1人、浅口市　1人、早島町　1人、
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 福山市　1人、香川県　1人、福岡県　1人

備考②　質問Q4（開館時間の延長希望）・・・8：00から、19：00迄、21：00迄、24：00迄

・工業用ミシンが使用できて助かる

要望・意見

【館内】

・アイロンの台数を増やして欲しい ・エレベーターがあれば助かります（多数の要望あり）

・通路の空調を見直して欲しい

・ミシンの調子によって思うように縫えない

・ミシンの押さえの種類、接着芯、糸の種類を増やして欲しい

・土日講座は教えてもらいながらできるので助かります






